



Copyright © Cineflix

VIASAT EXPLORE CEE

PROSINEC 2024 TIPY



PRO DALŠÍ INFORMACE PROSÍM KONTAKTUJTE:

Marieke van der Veen, Press Editor
marieke.vanderveen@viasatworld.com

www.viasatworld.com

VIASAT EXPLORE CEE TIPY PROSINEC 2024



Copyright © Cineflix

Letecké katastrofy

V premiéře každý všední večer od pondělí 2. prosince ve 23:00

Série: 3

Počet epizod: 13 x 60 min

Žánr: Dokumentární/ reality/ cestování/ věda/ technika

Původní název: Air Crash Investigation

Rok: 2005

Tento seriál se zabývá významnými leteckými, vlakovými a námořními katastrofami a objasňuje, jak a proč k nim došlo. Dozvíme se o chaotickém strachu mezi cestujícími, o bojích v pilotních kabinách, na můstcích a ve strojovnách a o horečných pokusech zabránit hrozící katastrofě. Odborně zpracované dramatické rekonstrukce

seriálu vycházejí z nalezených hlasových záznamů z kokpitů, přepisů rádiového vysílání a vyšetřovacích zpráv, zatímco zpravodajské záběry, rozhovory s klíčovými svědky a počítačová grafika osvětlují bezpečnostní otázky. Navštívíme rovněž přeživší, rodinné příslušníky obětí a vyšetřovatele, kteří shromažďovali důkazy o příčinách velkých nehod.

VIASAT EXPLORE CEE TIPY PROSINEC 2024



Copyright © Espresso TV

Tesaři z extrémních nadmořských výšek

V premiéře každý všední večer od pondělí 2. prosince ve 22:00

Série: 3

Počet epizod: 8 x 60 min

Žánr: Dokumentární/ reality/ podnikání/ přírodopisný

Původní název: Extreme Mountain Carpenters

Rok: 2024

Tesaři se i v této třetí řadě potýkají s nemožným a podávají výkony, které překračují všechny fyzické a pracovní limity. Hlavní stavba se nachází v nadmořské výšce 3 200 metrů na vrcholu Piz Boè, který dominuje údolí Val di Fassa. Při rozšiřování horní horské chaty jsou naprosto vystaveni přírodním živlům. Vzhledem k dlouhému pobytu v nadmořské výšce - přibližně pět měsíců - budou

jejich profesionální dovednosti a odvaha podrobeny tvrdé zkoušce. Nejenom kvůli neustálým nepředvídatelným událostem a změnám počasí, ale také problémům s nedostatkem kyslíku. Na konci seriálu se bratři Curzelové vydají na zasloužený výlet k moři, aby v Ligurii v domě s výhledem na moře postavili jednu ze svých charakteristických dřevěných saun.

Produced by PA TV Metadata

pa.media/pa-tv-metadata | viasat@pa.media



VIASAT EXPLORE CEE TIPY PROSINEC 2024



Copyright © Quintus Studios

Pásmo pořadů: Klasiky z Explore

Každé pondělí až pátek od pondělí 16. prosince

Přejeme vám příjemné sváteční období s naší epickou řadou těch nejnapínavějších dobrodružství na Viasat Explore. Obsahuje drsnou odolnost v extrémních podmínkách, od intenzivních bitev o zlato v seriálu Australští zlatokopové až po výzvy ve výškách v sérii Tesaři z extrémních nadmořských výšek. Podíváme se na oddané týmy v pořadech Australští tiráci a Dřevařští titáni, které se pohybují ve zrádných terénech. Také prozkoumáme světové

vody v Kapřích monstrech, čekají nás mimořádné nálezy v seriálech Australští lovci safírů a Zamrzlé zlato, a pak se vydáme na odvážné expedice s Ashem a Rezu v pořadech Velká čínská zeď s Ashem Dykesem a Skryté hranice Arábie. Tento měsíc má také premiéru třetí řada seriálu Tesaři z extrémních nadmořských výšek, takže si nenechte ujít tuto ani žádnou další klasiku Explore!